

**Kecskemét Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

Ügyiratszám:6043-9/2016.

Tárgy: **Képviselői indítvány a közgyűlés üléséről készített televíziós felvétellel kapcsolatban**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A fenti tárgyban a mellékelt képviselői indítványt nyújtotta be Radics Tivadar képviselő.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013.(II.14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 13. § (2) bekezdése szerint az ülésre írásban benyújtott képviselői indítványt napirendre felvettnek kell tekinteni.

Az SZMSZ 39. § (3) bekezdése szerint a képviselői indítvány vonatkozhat:

- a) halasztást nem tűrő döntés meghozatalára,
- b) az indítvánnyal javasolt döntés előkészítésére.

Az a) pont szerinti indítvány alapján a közgyűlés az indítványban javasolt döntésről annak elhangzását, s az afelett nyitott vitát követően azonnal dönt, míg a b) pontban foglalt, döntés előkészítésre vonatkozó indítvány elfogadásáról a polgármester nem nyit vitát, azonban ahhoz bármely képviselő – további javaslat megtételével – csatlakozhat. Az indítvány felett a Közgyűlés vita és felszólalás nélkül dönt.

**A mellékelt képviselői indítvány döntés előkészítésre vonatkozik, így annak elfogadásáról vita nélkül döntünk.** Elfogadása esetén a közgyűlés a döntés előkészítésére, a polgármestert, az alpolgármestert, a jegyzőt, vagy a feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottságot kéri fel.

**Kecskemét, 2016. április 26.**

  
**Szemereyné Pataki Klaudia**  
polgármester *h.*

## KÉPVISELŐI INDÍTVÁNY



**Tárgy:** legyen elérhető városunk weboldalán a közgyűlés felvétele

### **Tisztelt Közgyűlés!**

Annak érdekében, hogy a kecskeméti polgárok könnyebben nyomon tudják követni a képviselőtestület munkáját, javaslom, hogy közgyűléseink felvételei bárki számára könnyen hozzáférhetőek legyenek videó formájában az interneten.

### **Indoklás:**

A 2014-es őszi önkormányzati választáson a 90.532 választásra jogosult kecskeméti közül, kevesebb mint harmada, mindössze 27.742 választópolgár ment el szavazni. A demokratikus rendszerek alapelveit figyelembe véve a közügyeket irányítók legitimitása, nagyban függ attól, mekkora arányban választják meg őket.

Véleményünk szerint a politika egyre inkább elszakad az emberektől, ami egy sajnálatos és negatív folyamat. Ennek a folyamatnak a megállítására és megfordítására kiváló eszközök állnak rendelkezésünkre, melyeket nem, vagy nem elégségesen használunk ki.

Biztosítanunk kell a lehetőséget a kecskemétiak számára, hogy megfelelő rálátásuk legyen a helyi politikára és ennek függvényében értékeljék azt, végül pedig a választásokkor, a megfelelő információk birtokában dönthessenek. A helyi politika legfontosabb fóruma pedig természetesen közgyűlésünk, melynek munkája közérdekű információ, így közös érdekünk, hogy minél többekhez eljusson.

Kérem, ne utasítsák vissza indítványomat arra hivatkozva, hogy a közgyűlések jegyzőkönyvei elérhetőek a város weboldalán, hisz beláthatjuk, hogy minden bizonnyal sokkal többen követnék önkormányzatunk munkáját, amennyiben XXI. századi megoldást választva, videó formájában is elérhetővé tennénk.

A nyílt közgyűléseken sem tud a nagy többség jelen lenni, mivel azokat általában hétköznapi délelőtti tartjuk, és mint tudjuk, ekkor a választópolgárok többsége dolgozik.

Fontos megjegyezni, hogy ezzel gyengén látó és vak honfitársaink számára is, - akik számára közgyűlésünk munkája jelenleg csupán jegyzőkönyvek formájában elérhető - megkönnyítenénk a helyi politika nyomon követésének lehetőségét.

### **Határozati javaslat:**

Kecskemét önkormányzata egyeztetést kezdeményez a Kecskeméti Televízióval, annak érdekében, hogy a közgyűlések felvételei könnyen elérhetőek legyenek a kecskeméti polgárok számára, mind a legnépszerűbb videómegosztó oldalon, mind pedig a kecskemet.hu weboldalon.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** 2016. 05. 26.

Kecskemét, 2016. 04.21.

**Radics Tivadar**

**Jobbik Kecskeméti Frakció, frakcióvezetője**